

Megjelenik hetenként kétszer
szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljauhely
(Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 20000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyílttér
soronként 2000 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:

BÁRÓ MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Amen.

Osztatlan ragaszkodás

Az egységes-párt és a keresztény gazdasági párt tagjai hétfő délután — az érkezés alkalmából elmaradt ünneplés helyett, mely elől a miniszterelnök a nála nem szokatlan tapintattal kitért, a miniszterelnökségen üdvözölték gróf Bethlen István miniszterelnököt a Népszövetség ülészakán elért eredmények alkalmából, s egyuttal kifejezték megbotránkozásukat ama galád inzultus felett, amelyik gróf Bethlen Istvánt akkor érte, amikor nemzetünk nagy érdekeit szolgálta a Népszövetségben.

Nagyon örülünk, hogy az a párt, amelynek kebelében kompakt egésszé rekrutálódott össze a magyar politikai közvélemény olyan meleg ragaszkodásáról, bizalmáról és szeretetéről biztosította vezérét, ami bizonyára maradandó következményekkel fog járni. Nem mulaszthatjuk el, hogy ez alkalommal legnagyobb elismerésünk hangján ne nyilatkozzunk az egységes párt-ról és a vele közös gazdasági fronton működő keresztény gazdasági és szociális pártról, mert ez a túlnyomó többségben levő politikai alakulat teheli lehetővé, hogy a kormány olyan eredményesen működhessen a legnehezebb időkben nemzetünk javára, amint azt teszi.

Ez a párt különösen a szánálási periódus kezdete óta rendkívüli áldozatokkal, bámulatos fegyelmelzettséggel és szívóssággal küzd s minden áskálódás, csábítás és csalogatás ellenére is megtudta tartani rendíthetetlen egységét. Nem lehetetlen, hogy lélektani okai is vannak, hogy ez a párt oly szilárdan, mint egy ember áll gróf Bethlen István mögött. Ez a rendkívüli tehetségű és szívós energiájú férfiú hosszú idők óta a szélsőséges irányzatok céltáblája

lett, aki ellen annyi gyűlölséget szórnak, munkájában oly nemtelen fegyverek igénybevételevel igyekeznek gátolni, ami még normális időkben is megengedhetetlen volna.

Üdözik benne az államférfiut, pedig soha politikust még annyi dicséret nem illetett, mint illeti őt, aki programját száz százalék erejéig tudta megvalósítani s száz százalék erejéig tudja győzelmét aratni ellenfelein. Az a csunya orvtámadás, amely gróf Bethlen István személyén keresztül a magyar nemzetet érte, felvetette annak sürgető szükségességét, hogy a Népszövetség tanácskozásainál olyan rendszabályok alkotassanak, amelyek lehetővé teszik a nemzetek képviselőinek hogy államaik jogos érdekeit minden terrortól és inzultustól mentesen képviselhessék.

Az a rendkívüli meleg ünneplés, amelyben az egységes párt és a vele rokonpártok tagjai részesítették a Genfből hazatért miniszterelnököt, méltó volt gróf Bethlen István személyéhez, de méltó ahhoz a párthoz is, amelyik soha nem hagyta cserben vezérét. Azok a sikerek, amelyeket gróf Bethlen István öt éves kormányzása alatt fel tud mutatni, érdemei

elsősorban az ő személyének de nyomban utána annak a pártnak, amelyik kitarva mellette, elhalmozta bizalmával s szolgáltatni tudta számára azokat a munkatársakat, akik épügy hozzátartoznak, mint kerekék az állam gépezetének munkájához, mint maga a dinamó és a lendítőkerék. Ilyen körülmények között sikerült megalapozni teljesen leromlott pénzügyeinket, helyreállítani államháztartásunk egyensúlyát s megvetni alapját annak, hogy ezek a körülmények előzményei lehes-

senek annak a kérelemnek, amelyik a pénzügyi gyámokodás alól való feloldásunk során támogatóink lehettek. Mi is, mint az ország közvéleményének egy része, meleg szeretettel, teljes megértéssel csatlakozunk a gróf Bethlen Istvánt ünneplők sorához s az egységes párttal együtt sulyosan elítéljük, megbélyegezzük és undorral megvetjük azt a galád orvtámadást, amelyik nemcsak a mi vezérünket, gróf Bethlen Istvánt, de Magyarország genfi szószólóját érte.

A közigazgatási bizottság ülése

Főhíborodásának és megbotránkozásának adott kifejezést a bizottság a gróf Bethlen István miniszterelnököt Genfben ért galád inzultus felett s további bizalmáról és ragaszkodásáról biztosította. — Üdvözölte Diószeghy János min. tanácsost 30-ik szolgálati évének betöltése alkalmából

Hétfő délelőtt 10 órai kezdettel tartotta Széll József főispán elnöklése alatt a vármegyei közigazgatási bizottság június havi rendes ülését.

Az ülés megnyitása után napirend előtt Mecser Béla bizottsági tag indítványt terjesztett elő, hogy fejezze ki a bizottság legnagyobb megbotránkozását és felháborodá-

sát, megvetését ama durva mérelylet fölött, mely gróf Bethlen István miniszterelnököt genfi tartózkodása alatt érte s biztosítsa őt további bizalmáról és ragaszkodásáról.

A közig. bizottság az indítványt egyhangulag elfogadva, a miniszterelnökhöz erről a következő táviratot intézte:

A ZEMPLÉN EREDETI TÁRCÁJA

Menekülésem a csehek elől

Írta: Lipták Mária

A csehek Felsőzemplénbe való besétálásakor — hiszen az egész Felvidéket minden ellenállás, egy kardcsapás nélkül szállták meg — a Mezőlaborc közelében fekvő Virava kisközségnek voltam a postamestere. A lakosság nyelvét nem bírtam s velük tolmács utján érintkeztem. 1918 végén, a csehek bevonulásakor a hangulat már nagyon magyarelles volt, amit különösen szított a Skoda uradalom Popelka Károly nevű cseh nemzetiségű erdésze, aki utonutfélen gyalázta a magyarokat, izgatott ellenem, azt hangoztatva, hogy a magyar uralomnak vége s magyar hivatalnoknak itt már nincs helye.

Állandóan engem figyelt, gyanúsított és én napról-napra szorultabb helyzetben vártam és reménykedtem az elmenekült magyar hatóságok visszatérésében.

Arról persze, hogy mi van az ország belsejében, semmit sem tudtam. Haza jönnöm nem lehetett, mert a vonatok nem közlekedtek, de meg pénzem sem volt, hiszen fizetést sehonnán sem kaptam.

A helyzetem még nehezebbé vált, mikor a fogadalom letételét megtagadtam s ezzel még több anyagot adtam az uszításnak. Az én magyar lelkem semmiképen sem tudott abba belenyugodni, hogy ezután már a csehek lesznek itt az urak, hol a Kárpátok védelmében annyi magyar vér ömlött, s nekem cseh kommandóra kell a hivatalos szolgálatot el látni.

S egyszerre csakugyan javulni látszott a helyzet. Szörnyű riadalom támadt a beözönlött csehek között annak a hírére, hogy a magyarországi vörösök visszafoglalták Kassát. Mit is tudtam én, kik azok a vörösök, csak azt tudtam, hogy Kassán újból a magyarok az urak s hamarosan megtisztítják a csehektől Felsőzemplént is. Popelka körül is szükülni kezdett a világ, beszaladt Mezőlaborcra s az ottani cseh katona-

ságnál bevádolt, hogy állandó összekötetésben állok a magyarokkal s bevonulásuk esetén őt az egész családjával ki akarom végezteni.

A csendőrség azonnal kiadta ellenem az elfogatási parancsot, s szekéren vágatva érkeztek meg Viravára. Én az elfogatási parancsról semmit sem tudva ép a falu uccáját méregettem végig, mikor elhajtattak mellettem.

A szekéren ülő cseh csendőröknek piros parolijuk volt s még meg is örültem nekik, arra következtetve a piros paroliból, hogy ezek a magyar vörösök előőrsei. Rögtön gyanut fogtam azonban, amikor meghallottam, hogy a postahivatalt keresik s azonnal tudtam, hogy most már több ketőnél, mikor zagya beszédjükből a cseh akcentust kiéreztem. Azonnal besiettem a legelső udvarba s megkértem a háziasszonyt, hogy bujtasson el. Ez az asszony valamikor Budapesten szolgált s így szerencsére értett magyarul is. Azt tanácsolta, hogy álljak odább, mert ő nála fognak első sorban is keresni.

Egyes szám ára 1000 K.

Nagyméltóságú

Gróf Bethlen István
miniszterelnök urnak

Budapest

A magyar nemzet jogaiért folytatott nemes küzdelmében Nagyméltóságodat Genfben ért durva támadás és gaz merénylet fölötti őszinte megbotránkozásunknak amidőn a mai napon tartott ülésünkben kifejezést adunk, egyidejűleg további törhetetlen bizalmunkról, ragaszkodásunkról és őszinte tiszteletünkről Nagyméltóságodat továbbra is biztositjuk.

Zemplén vármegye közigazgatási bizottsága nevében

Széll József

főispán,
a közig. biz. elnöke.

Ugyancsak napirend előtt elnöklő Széll József főispán megemlékezett arról, hogy Diószeghy János belügyminisztériumi miniszteri tanácsos, a vármegye szülötte és volt tisztviselője, közszolgálatának harmincadik évét töltötte be. Javasolja elnöklő főispán, hogy a bizottság őt ez alkalomból üdvözölje.

A közigazgatási bizottság elnöklő főispán indítványának elfogadásával elhatározta, hogy Diószeghy János min. tanácsost mint a vármegye szülöttét és volt tisztviselőjét a közpályán eltöltött harminc évi ügybuzgó, lelkes, odaadó, szakavatott és a legfelsőbb körök által is méltányolt és elismert szolgálati idejének betöltése alkalmából őszinte örömmel üdvözli és szerencsekívánatait fejezi ki.

Bernáth Aladár alszón havi jelentésében meleg szavakkal emlékezik meg Gnädig Lipót miniszteri tanácsossá történt kinevezéséről s részvétellel a vármegye halottairól, Spillenbergné Barna ny. árvaszéki h. elnökről, Gyulai Lajos Adorján utbiztosról és Sivák József iroda s. tisztről.

El is indultam a szomszéd portára, de mire a kapuba értem, már szembe jöttem rám a cseh csendőrök Skopik Miklós erdőkerülő vezetésével. Szerencsére még nem vettem észre s maradt annyi időm, hogy beugorjak egy szűk istállóba, ahol elbujtam a trágya közé. A csehek minden zugot átkutattak, csak az istállót hagyták békén. Elővették a rutén asszonyt s vallatták mindenképen, hogy árulja el, hogy hol vagyok, mert tudják, hogy hozzá menekültem. Nem árult el, vagy talán nem is tudta, hogy hova bujtam el.

Láttam a nyíláson, hogy puskát fognak rá, majd a szuronnal fenyegetik s már elő akartam jönni, hogy a holtra ijedj, ájuldozó asszonynak ne essék bántódása. De mintha valami láthatatlan erő visszatartott volna, nem voltam képes mozdulni.

A csehek az egész falut átkutatták; visszajöttek másodsor, sőt harmadszor s kutyával kezdtek utánam nyomozni.

A kutya azonnal rám talált az istállóban, hosszan nézett rám s

Jelentést tett továbbá a magyar és cseh delegációnak június 4-én Sátoraljauhelyben a határ által megszakított közutak és hidak költségeinek megosztása tárgyában folytatott közös tanácskozásának határozatairól s a közigazgatás különböző ágazataiban előfordult eseményekről.

Május hó folyamán 419 utlevél iránti kérelem érkezett az alispáni iktatóba, melyekre kiállított az Egyesült Államokba 6, Kanadába 24 és más államokba 161 utlevél. A régebben kiállított utlevelek közül újabban 150 drb. utlevél érvényesítetett.

Megelégedéssel vette tudomásul a közigazgatási bizottság a kereskedelemügyi m. kir. miniszternek az eddig fejtételes megálló helyül szolgáló Erdőbénye fűrdő vasuti állomásnak rakodó állomás helyébe való kiépítésére vonatkozó leiratát.

A leirat tudomásul vétele után az egyes szakeladók terjesztették elő szokásos havi jelentéseiket s referálták a bizottság intézkedéseit igénylő ügydarabjaikat.

Milyen elemi csapások esetén lehet a földadók elengedését kérni

Az aratások előtt időszerű azokat a törvényes rendelkezéseket ismertetni, amelyek a földadónak az elemi csapások esetén való elengedésre, vagy mérséklésre vonatkoznak.

Autóbuszjárat

minden kedden és pénteken

d. e. 1/2-12-kor és d. u. 1/2-7-kor indul a Központi Kávéháztól

Sárospatakra a Bodrogközi vasutig,

ha van legalább 12 utas. — Személyenként 20.000 korona.

Bejelentendő a soffőrnél, vagy a Magyar Király szálloda portásánál

mintha lelke lett volna, nem morgott, nem ugatott. Ennek köszönhettem a menekülésem. Hallanom kellett még azt is, hogy a csehek azt ígéretik, hogy ha megtalálnak kresztül szurnak, mert a golyó kár a bitang magyarba.

S én a trágya közt meghúzódva tüdőztem azon: vajjon milyen érzés lehet, vagy lesz az, ha az emberbe a szuronyt belemártják?! Kiütött rajtam a hideg verejték. A golyó általi haláltól nem félttem. Tapasztalatból tudom, hogy akit a golyó eltalál, az abban a pillanatban nem érez fájdalmat.

Látva a csehek, hogy a keresésük hiábavaló s mert nekik is a menekülésre kellett gondolniok, tartva a vörösektől, kiadták távozásuk előtt a parancsot, hogy az éjjeli őrk cirkáljanak az utcákon s ha megtalálnak kötözzenek össze s szállítsanak be Mezőlaborcra.

A csehek távozása után óvatosan kinéztem az istállóból s láttam, hogy a rutén asszony sirva, a kezét tördelve jár le s fel az udvaron s közben úgy beszél, mintha

natkoznak. E rendelkezések szerint a földadó a földbirtok termésében elemi csapások által okozott károk esetében egészben, vagy részben elengedhető.

Elemi csapások a földbirtoknál általában jégeső, árvíz, tűz, rovarkár, növénybetegségek. A szántóföldeknél fagy, földárja által okozott belviz, olyan tartós szárazság, amely összefüggő nagyobb földterületeken a termést úgy és olyan időben semmisíti meg, hogy az illető földek abban az évben újabb bevetéssel jövedelmezővé nem tehetőek, rozsdá- és burgonyavész, hőtítés és mezei egerek által nagyobb összefüggő területeken okozott károk. A szőlőknél filoxera, peronoszpóra, penészek, molyok és rovarok által nem csupán szórványosan, egyes tőkében, hanem a szőlőbirtok valamely területén okozott károk és fagykarak.

Ha filoxera miatt a szőlő szénkénegezéssel, vagy más eljárásai tartatik fenn, amíg ez az eljárás tart, a szőlőre eső földadó kétharmad részét el kell engedni.

Az elemi károkat általában a káresettől számított nyolc nap alatt kell bejelenteni. A szóban forgó nyolc napi határidőtől a következő eltéréseknek van helye:

A tartós szárazság, rovarok és növénybetegségek által szántóföldeken okozott károkat rendszerint a termés letakarítási idejének kezdetét megelőzőleg legalább 15 nappal, a rovarok által a szőlőkben okozott károkat augusztus

15-ig, a peronospora által okozott károkat pedig augusztus 31-ig kell bejelenteni.

H I R E K.

— **Törvényhatósági Közgyűlés.** Zemplénvármegye törvényhatósági bizottsága június hó 30-án d. e. 10 órakor tartja nyári rendes közgyűlését. Az állandó választmány június 28-án tartja ülését.

— **Házat vett a postakincstár.** A postakincstár a jelenleg is a posta és távirahivatal elhelyezésére szolgáló Kazinczy uccai épületet egy milliárd koronáért megvásárolta s ezt a közönség kényelmének is megfelelőbben fogja a hivatal részére átalakítani.

— **Megkezdődik a bejelentő hivatal ellenőrző munkája.** A rendőrség bejelentő hivatalában f. hó 15-én lejárt az a határidő, ameddig a közönségnek be kellett szolgáltatnia bejelentő lapjait. A hivatal közegéi most már házról házra járva fogják ellenőrizni, hogy bejelentési kötelezettségének mindenki eleget tett-e s a rendőrség a mulasztókkal szemben a legszigorubb büntetéseket fogja alkalmazni, ugyancsak azokkal szemben is, akik az előirt időközi ki- vagy bejelentéseket elmulasztják.

— **A villanygyár telkének ügye** értesülésünk szerint végre megoldást nyer, amennyiben az üzemi bizottság legutóbbi ülésében a Blum-féle telek megvétele mellett döntött s ennek megvételére tesz javaslatot a hétfői képviselőtestületi közgyűlésnek.

— **Farkas Andor írói jubileuma és a Kazinczy-Kör.** Farkas Andor ny. polgármester ismert költőnk, most érkezett el irodalmi működésének harminc-éves fordulójához. Amint értesülésünk, a Zemplénvármegyei Kazinczy-Kör olyanmódon kívánja ezt az évfordulót megünnepelni, hogy a folyó hó vége felé tartandó rendkívüli közgyűlésének a jubiléus üdvözlése lesz egyik tárgya.

— **Nyaralni viszik a kiváló leventéket.** Az Országos Testnevelési Tanács a f. évtől kezdve évenként kb. ezer leventét akar nyaraltatni. A nyaralásra főleg a városi leventéket viszi s ezek közül is elsősorban az iparos-és kereskedő tanoncokat. A nyaralás táborozás keretében történik és az annak felmerülő összes költségeit a Tanács fedezi. Az ezer helyet a vármegyék között aránylagosan osztják föl. A nyaralás egy-egy csapat részére három hétig tart és annak helye a Balaton környéke és a Duna melletti Nagymaros vidéke. Egyes csoportok a Mátra vidékére, Lillafüred környékére mennek.

— **Kirándulás.** A Magyar Turistaegyesület Hegyaljai osztálya

(Folyt. köv.)

f. hó 20-án, vasárnap kirándulást rendez a Hegyközbe, a füzéri várhoz. Indulás reggel fél kilenckor a kisvonattal a Törvényszéktől. Tartama: egy nap. Tagok családtagjait és vendégeiket szívesen látjuk. Élelmiszert mindenki hozzon magával. A kirándulásra a Nyírségi Osztály és a Borsodi Bükkegyelet turistáit is meghívták.

— **Országos gyászpompával temetik el az utolsó 48-as honvédet.** Magyarország függetlenségéért vívott szabadságharc hőshonvédeknek adja meg a kijáró tiszteletet a kormány, mely a napokban megjelent rendeletében az utolsó magyar 48-as honvéd temetését gyászünnepé avatja. A kormány intézkedése az, hogy a nemzeti-függetlenség legutolsó harcosát a nemzet halottjaként, országos gyászünnepély keretében, katonai diszpompával helyezék örök nyugalomra az ország fővárosában a neki fenntartott diszjrhelyen. Ezen temetés jut majd kifejezésre ama kötelesség hálájának és tiszteletének, amely a magyar szabadságharc névtelen hősei emlékének adózik a magyar nemzet. A miniszterelnökség a temetés rendezését a honvédelmi minisztériumra bízta, amely most a fentieket rendeletben tudatta az összes vármegyékkel és elrendelte, hogy az összes megyebeli városokban, községekben, vagy tanyákon élő 48-as agg hősokeket sürgősen írják össze, a névsort bocsássák a minisztérium rendelkezésére és a hősoke elhalalozását, komolyabb megbetegedését táviratilag jelentsek.

— **Évzáró vizsga.** A kereskedő tanonciskolában az évzáró vizsgálat f. évi június hó 20-án d. e. 11 órától fog megtartatni, melyre városunk kereskedőit, a tanúgyiránt érdeklődőket az iskolaszék ezennel meghívja.

— **Malomtűz Szerencsen.** Hétfőn éjjel 12 óra körül nagy tűzilárma verte fel Szerencs éjjeli csendjét a cukorgyár felől s a nyugalmából kizavart lakosság riadtan szaladt ki az uccákra annak hírére, hogy a cukorgyár ég. A hír szerencsére tulzottnak bizonyult, mert a cukorgyár hatalmas műmalmának tetőzete állott lángokban, messze megvilágítva a cukorgyár egész környékét. A malom éjjeli őre vette észre fél 12 óra tájt, hogy a malom koptatójából lángnyelvek csapnak ki. Az éjjeli őr azonnal felverte a gyár tűzorségét, a szerencsi tűzoltóságot, s mire ezek kivonultak már lángokban állott a műmalom tetőzete is. A tűzoltóságok és a közben segítségül megérkezett wezözombori önkéntes tűzoltóság is teljes erővel igyekeztek a tüzet lokalizálni s annak továbbterjedését megakadályozni, ami csak három órai megfeszített munka után sikerült.

A tüzet reggel hét órára tudták teljesen eloltani. Leégett a műmalom tetőzete, a berendezés fává, a raktárban levő buza és liszt készlet s nagy a kár a malom fémberekezésében is. A tűz oka az eddigi megállapítás szerint rövidzárlat. A kár megközelíti a hat milliárd koronát.

— **Postán kézbesítik a rokkantak, hadiözvegyek és árvák járulékait.** Julius elsejétől a rokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák illetményeit a nemrég felállított központi illetmény hivatal postautalványon fogja eljuttatni a jogosultakhoz.

— **A csehek a régi határkövek helyett vaspóznakat állítanak fel a határon.** Prágai hírszerint a csehek a határátkelő állomásokon a régi határköveket új jelzésekkel, három méter magas vasoszlopokkal cserélik föl, melyeken kék-piros zászlókat lenggethet a szél. A lobogókon a cseh-szlovák címer látható és ez a felírás: Csehszlovákia Szlovénia Köztársaság. Az osztrák határon már megkezdtek az új határjelzések felszerelését.

— **Salamon Béla az ujhelyi színpadon.** A városi Közművek csak az általános óhajnak tett eleget, mikor sikerült módját ejteni annak, hogy a Teréz körúti színpad az ujhelyiek előtt is igazolja azt a nagy népszerűséget és közkedveltséget, amelynek Salamon Béla és társulata az egész országban örvend. Végre hallani fogjuk Salamon Bélát társulatának legnagyobb részével. Ha elolvassuk a Salamon Béla plakátjait, látni fogjuk, hogy Ujhelybe a legjobb a legkiválóbb válogatott műsorával jön. Nem érdemes már Pestre sem menni, hisz Budapest elsőrendű társulatait Ujhelyben is hallhatjuk azzal a különbséggel, hogy nálunk ezek a társulatok műsoraiknak csak a javát adják le és csak a legjobb erőket hozzák. Azt hisszük, hogy a Salamon Béla estélyére (1926. június 18-án pénteken) mindenki kellemesen fog visszaemlékezni.

— **A vérszívó ember Ujhelyben.** A miskolci bestiális gyermekgyilkosság vadabbnál-vadabb híreket termelt ki Ujhelyben is, különösen az iskolás gyermekek körében Rémtűntlen beszélgetik, hogy Ujhelyben is megjelent a vérszívó ember — Kanadából. Ugy mesélik, hogy a sok kanadai kivándorló magyar az ottani őserdőket felégette, hogy termő földhöz jussanak. Az erdőégés kizavarta az őserdőben levő otthonából az őserdei vadembert, aki hajóra ült, Magyarországra jött, Budapest és Sátoraljaujhely között utazgat s kiszívja a védtelenül talált gyermekek vérének, hogy így bosszút álljon az erdőirtó kanadai magyarokon. Persze, a kisebb iskolás gyermekek fázós komolysággal

tárgyalják egymás között ezt a fantasztikus s hátborzongós dajkamesét.

— **A gyümölcs és zöldségfélék ideai vasúti export-kezelvénye.** A Vasúti és Közlekedési Közlöny folyó évi május hó 23-án kelt 21. számában tették közé azok az export-kezelvények, amelyeket a Máv. igazgatósága a folyó évre egyes gyümölcs és zöldségfélékre engedélyezett. Az export-kezelvény az alma, körte, szőlő, barack, szilva, ringló, meggy, cseresznye és dinnyére cca 30% szabályszerű ládacsomagolás esetén ez utóbbi fuvardíjból még további 10%. Ezenkívül a paradicsommal és ugrókánál 25%, a salátával, ha szabályszerűen van csomagolva 10%. A gyümölcsfélékre nyújtott fenti export-kezelvény csak külön meghatározott állomásokról való feladás esetén érvényes. Indokolt esetben ezen állomások jegyzékének más állomásokkal való kibővítése a Máv. igazgatóságától kérhető. Az erre vonatkozó kérvény idejekorán nyújtandó be.

— **Ötezer korona a legújabb Courths-Maler regénye.** A Milliók Könyve című rendkívül népszerű és olcsó regénysorozat legújabb száma Courths-Maler új regényét tartalmazza: „Aki megért, meghocsájt” címmel. Ez a könyv most hagyta el a sajtót. Mint a Milliók Könyve minden száma, úgy ez is könyvalakban, jó papíron, művészi, színes borítékban került forgalomba. A legnépszerűbb regényírónak ez az érdekes könyve mindössze nyolcezer koronába kerül. Az Uj Idők előfizetői azonban még ennél a példátlanul olcsó áránál is olcsóbban fizethetnek elő. Az Uj Idők előfizetői ugyanis 30.000 koronával előfizethetnek a Milliók Könyve sorozat hat számára, nekik tehát egy szám mindössze ötezer koronába kerül. A népszerű regénysorozat előbbi kötetéből, amely Dubarry grófnő regényét tartalmazza, rövid idő alatt negyven ezer példány fogyott el. A Milliók Könyvből mutatványszámot bárkinek küld 8000 korona beküldése ellenében az Uj Idők kiadóhivatala, Budapest, VI., Andrassy-ut 16. sz.

Akar Ön ideálisan szép, egészséges és formás lenni?

A művelt világ egyik legelső uttörő és a testformálás terén ma is vezető intézete a

Dr. Reich-féle Zander-intézet

IV., Semmelweis-u. 2. Tel. J. 4-12

Egy nap alatt is csodás eredmények. Ugyanitt Diathermia, Quarz, vízkezelések, szénsavas fürdők, Ischiás, Rheuma gyógyítása, testgyógyítás, lúdtalpgyógyítás. Levelekre válaszolunk. Prospektus.

M O Z I.

Bemutatóra kerül:

Junius 17-én, csütörtökön este 6 és fél 9 órakor

A POKOLLOVAS Cow-boy film 6 felv.

Főszereplő: Hoot Gibson.

„Amikor a kis nő nágyzol” „Rabszem Peggy” kísérő filmek.

Junius 19-én, szombaton és 20-án, vasárnap este 6 és fél 9 órakor

VARÁZSKERINGŐ filmjáték 8 fev.

Vázsonyi Vilmos temetése (Részletes felvétel)

„Tinta Matyi a halász” kísérő film.

Kartellen kívül.

Külföldi portland cement

Esterházy

Tatai tetőcserép

Darabos fehér mész

és minden építőanyag

olcsóbban a legjobb minőségben

POLLÁR JENŐ

BUDAPEST,
V., Nádor-utca 8.

Sürgőnycim:
CEMENTPOLLÁK.

Megnyilt

a plissirozó

és

gouvrérozó

Sátoraljaujhely, Erzsébet királyné-u. 6. (Kórház-u.)

amely a legmodernebb francia és angol módszer szerint van berendezve s a legújabb párizsi minták szerint végzi a kelmék plissirozását.

Bármilyen kelmét meg-
ujtunk, vagy azokból
teljesen újat készítünk
a választott mintának
megfelelően.

Vidéki rendelések posta útján
is azonnal elintéztetnek.

Szíves párt-
fogást kér **Schwarz Sipótné**

Ma már mindenki tudja, hogy a
SZERENCSEI GYÓGYISZAPFÜRDŐ

természetes gyógyvize és gyógyiszapja egyedül orvosság
a reuma, köszvény, ischiás és oszús bántalmaknál.

Gyógyhatása gyors és meglepő.

Gyógyiszappakolás nőknek és férfiaknak: vasárnap,
hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken reg-
gel 7 órától este 7 óráig. Szombaton ninosen üzem.

Mélyen leszállított árak!

Fürdővezetőség.

233/1926. vh. sz.

Árverési hirdetés.

Központi Takarékpénztár vég-
rehajthatónak végrehajtást szenvedő
elleni 12,500.000 kor. tőke, ennek
1926. január 1. napjától 18 szá-
zalék kamata és eddig összesen
2,244.901 kor. perköltség erejéig,
— amennyiben a követelésre idő-
közben részfizetés történt, annak
betudásával — a saujhelyi kir.
járásbíróság Pk. 4807/1926. sz.
végzése folytán a végrehajtást
szenvédőnél 1926. évi április hó
24-én bíróság lefoglalt s 22,600.000

koronára becsült ingóságokra az
árverés elrendeltetvén, — a felül-
foglaltak követelése erejéig is,
amennyiben azok törvényes zálog-
jogot nyertek — annak Sátoralj-
ujhely Tüzoltó-tér 13 szám alatt
leendő megtartására 1926. évi
június hó 22-ik napjának d. u.
3 óráját tűzöm ki, amikor a fog-
lalás alatt lévő butorok a legtöb-
bet ígérőnek készpénzfizetés mel-
lett, szükség esetén becsáron alul
is, el fognak adni

Sátoraljujhely, 1926. június 1.

Gáll Vilmos

kir. jbirósági végrehajtó.

Olcson megépítheti házat a
Bodrogkeresztúri Hungária Kőbánya

fagyálló, könnyű fajsúlyu, jól faragható

Építőkövéből.

100 q vegyes nagyságu építőkö . . . 350.000 K
100 q válogatott nagyságu építőkö . 400.000 K
100 q egészen nagy darabos építőkö 450.000 K
ab Bodrogkeresztúr állomás. Az építőkö ára és
fajsúlya a távolabbi vasuti fuvardíjat is elbirja.

Nagyobb megrendeléseknél, építőmestereknek, tisztviselőknél árkedvez-
mény, kubikos munkásoknak hér fejében adja kirúnd minőségű követ
a bánya vezetősége.

Jroda: Szerencs, Fürdőépület.

Zemplénladamóci
Mészégető Társaság

Sátoraljujhely, Postafiók 53. Telefon 40

Szállít: I-a ladamóci kőből fával
égetett kő- és pormentes
m e s z e t.
Oltott méz minden meny-
nyiségben kapható.

40

Nyomdahelyiségünk
Vármegeház III-ik udvar
első emelet.

MEGHIVÓ.

A Bodrogkeresztúri Villamossági Részvénytársaság

1926. évi június hó 28-án d. u. 6 órakor
a Hitelszövetkezet helyiségében

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 10. §-a értelmében
meghívotnak.

Amennyiben a fenti napra kitűzött közgyűlés nem volna hatá-
rozatképes, az új közgyűlés 14 nap mulva — 1926. évi
július hó 12-én d. u. 6 órakor ugyanott lesz megtartva,
mely közgyűlés — tekintet nélkül a megjelent lagok számára
— a napirend felett határozni fog.

Napirend:

1. Az 1925. január 1-i felértékelt megnyitó mérleg bemutatása:
2. Az erre vonatkozó igazgatósági és felügyelő-
bizottsági jelentések tárgyalása.
3. A részvények névértékének és számának meg-
állapítása.
4. Ezzel kapcsolatban az alapszabályok 5. és 8. §-ai-
nak módosítása.

Felértékelt megnyitó pengő-mérleg 1925. január 1-én.

Vagyon: Pénztár: 5 pengő 66 fill. — Hitelszövetkezeti
betét: 04 fill. Értékpapir: 04 fill. Raktár: 256 pengő 12 fill.
Hálózat: 7975 p. 48 fill. Folyószámla követelések: 64 p. 47
fill. Összesen: 8301 p. 81 fill. — Teher: Részvénytöke: 7500
pengő. Rendes tartalékalap: 674 p. 31 fill. Értékcsökkenési
tart. alap: 57 p. 69 fill. Fel nem vett osztalék: 4 p. 96 fill.
Átmeneti tétel: 57 p. 62 fill. Költség számla: 7 p. 23 fill.
Összesen: 8301 pengő 81 fill.

Bodrogkeresztúr, 1927. június 12-én.

Az igazgatóság.

— **Herczeg Ferenc** képes iro-
dalmi hetilapjának az Uj Időknek
24. számába elbeszélést: Pekár
Gyula, Beczássy Judit, Bónyi
Adorján, cikket: Rákosi Jenő, Ka-
rinyth Frigyes, Terescsényi György
és dr. Török Frigyes irtak. Közli
még az Uj Idők két gyorsan hir-
nevessé lett érdekes regényének
folytatását: Csathó Kálmán „Asz-
szony a bakon” és a „Szerelem”
című angol regényt Igen sok ér-
dekes és időszerű kép disziti az
Uj Időknek ezt a számát. Az Uj
Idők előfizetési ára negyedévre
80.000 korona.

Kovács Balázs Saujhely.

Wekerle-tér 5. (Főtőzsde szomszéd-
ságában)

Elvállal mindennemű

**férfi és női kalapok átalaki-
tását, javítását és tisztítását.**

Raktáron mindenféle férfi-
gyapju kalapok minden színben.

Aprított tűzifa

legolcsóbb napi áron min-
den mennyiségben

és elsőrendű bükkhasábfá házhoz szállítva kapható

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakeskedők

Sátoraljujhely. — Telep: Andrassy ucca 2. — Telefon: 75.

Telefon: 126.

Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek,
dobozos és mappás levélpapírok
nalam olcsóbbak, mint bárhol!

Fotócikkek! Dívatlapok! Töltőtollak!
Íróasztalkészletek a legfinomabb kivitelig! Keretezett kisebb képek!

Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedése Sátoraljujhely.

Telefon: 126.